

新商品発売記念! 『オルビス ザ クレンジング オイル』が体験できる POP UP を開催 2025 年 5 月 21 日(水)~5 月 27 日(火) @cosme OSAKA

オルビス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:山口 裕絵)は、2025 年 5 月 21 日(水)~5 月 27 日(火) の期間、@cosme OSAKA(大阪市北区梅田 3-1-3 ルクア イーレ 3F)にて「新商品発売記念!オルビス ザ クレンジング オイル体験 POP UP」を開催します。本イベントでは、2025 年 5 月 20 日(火)に新発売する『オルビス ザ クレンジング オイル』をお試しいただけます。また、現品またはミニボトルが必ず当たるゲームもお楽しみいただけます。



※画像はイメージです

オルビスは、創業以来「肌が本来持つ力を信じて、引き出すこと」を信念とするビューティーブランドです。「ここちを美しく。」をブランドメッセージに掲げ、"ここちよさ"を単なる感覚的なものと捉えず科学的に研究し続けています。また、フィロソフィーとして一人ひとりが本来持っている力が発揮されることで、自分らしく、ここちよく年齢を重ねていく「スマートエイジング®」を提唱しています。

今回オルビスが着目したのは、肌悩みの上位に挙がる毛穴。それをケアするために使用したいアイテムとしてお声が多いのは、基本のスキンケアステップの中でもクレンジングオイルです。クレンジングオイルに対するお客様の本音を探ると、メイク落ちに加えて毛穴汚れ悩みまでケアするものを求めていることが分かりました。その本音に応える形で生まれたのが、日本初の超微粒子技術*1を採用し、肉眼では見えない毛穴奥の汚れまでも落とす『オルビス ザ クレンジング オイル』です。

この度、5月21日(水)~5月27日(火)の期間、@cosme OSAKAにて新商品発売記念イベントを開催します。いち早く『オルビス ザ クレンジング オイル』を楽しみながら体験できるコンテンツをご用意しております。



■ 新商品『オルビス ザ クレンジング オイル』が体験できる POP UP を大阪にて開催!

5月21日(水)~5月27日(火)の期間、@cosme OSAKA にて新商品発売記念イベントを開催します。本イベントでは、『オルビス ザ クレンジング オイル』を体験いただき、SNS に投稿いただくと、現品またはミニボトルが当たるゲームに参加いただけます。

◇ 参加方法

- ① 『オルビス ザ クレンジング オイル』に1番期待することを投票
- ② 写真と感想を以下ハッシュタグと共に SNS に投稿

#オルビスザクレジングオイル

#オルビス POPUP

※お一人様一回までとさせていただきます。

※なくなり次第終了

※対象 SNS(X·Instagram)



※画像はイメージです

◇ 開催概要

開催期間: 2025 年 5 月 21 日(水)~5 月 27 日(火) 10:30~20:30 入場無料

開催場所:@cosme OSAKA

大阪市北区梅田 3-1-3 ルクア イーレ 3F ※内容は予告なく変更する場合がございます。

■商品概要

【新発売】オルビス初のクレンジングオイル『オルビス ザ クレンジング オイル』

日本初の超微粒子技術が「メイク汚れ」や「毛穴奥の汚れ」も落とし、さっと塗り広げるだけで、瞬時にここちよい素肌へ導きます。

☑ポーラ・オルビスグループの独自成分である超微粒子成分**2を使った【日本初】超微粒子技術を採用し、汚れをはね返す

超微粒子技術はポーラ・オルビスグループのスキンケア研究から 誕生。ナノバブルより小さな超微粒子成分が小さくばらけて毛穴奥 の汚れに届き、うるおいベールを形成し、汚れをはね返します。

☑汚れを溶かす厳選オイルを配合

角栓溶解オイル*3、マスカラ溶解オイル*4を採用。頑固なウォータープルーフのマスカラや角栓など気になる汚れをすっきり落とします。

☑厳選した7種類の美容成分※5を贅沢配合

汚れを落とすだけではなくアーチチョークエキス *6 、ビルベリーエキス *7 など厳選した美容成分を贅沢に配合。毛穴が目立ちにくい \mathbb{L}^{*8} へ導きます。





※1 ポーラ化成独自の(C 1 2 - 2 0)アルキルグルコシド(保湿)で形成するミセルから、 汚れをはね返す水の膜をつくる技術が日本初(2024 年 12 月時点、J-GLOBAL による自社調べ)

※2 ポーラ化成独自の(C12-20)アルキルグルコシド(保湿)で形成するミセル

※3 角栓溶解オイル (炭酸ジカプリリル) ※4 マスカラ溶解オイル (カプリリルメチコン)

※5 アーチチョークエキス/ビルベリー葉エキス/オトギリソウエキス/クチナシエキス/ダマスクバラ花エキス/ルイボス エキス/ユズセラミド(すべて保湿成分)

※6 アーチチョーク葉エキス(保湿成分)

※7 ビルベリー葉エキス(保湿成分)

※8 洗浄、うるおいでキメを整えることによる

商品名	オルビス ザ クレンジング オイル
価格	2,000円(税込 2,200円) つめかえ用 1,800円(税込 1,980円)
容量	120mL つめかえ用 110mL
発売日	2025 年 5 月 20 日(火)新発売
販売ルート	オルビス公式オンラインショップ、全国のオルビス直営店舗 、総合通販サイト・バラエティショップ
	でも販売しております。※一部お取り扱いの無い場合もございます。

<POP UP 店舗概要>



店舗名:@cosme OSAKA

住所:530-8558 大阪市北区梅田 3-1-3 ルクア イーレ 3F

営業時間:10:30~20:30

公式サイト: https://www.cosme.net/store/flagship/osaka/

SNS: https://x.com/at_cosme_Osaka

【本件に関するお問い合わせ先】 オルビス株式会社

【報道関係者】 [TEL:03-3788-3937/FAX:03-3788-7463 担当:山本、喜多、大久保(orbis-pr@orbis.co.jp)

【消費者】 TEL: 0120-010-010 【ブランドサイト】 www.orbis.co.jp